
 OFFERTE VALIDE FINO AL 31/12/2017
La qualità al miglior prezzo

 OFFERTE VALIDE FINO AL 31/12/2018

1I prezzi sono IVA inclusa e possono subire variazioni. Validità fino ad esaurimento scorte.

ASPIRAFOGLIE ELETTRICO 
GAS 139-V16 - 2800 W
02 Cod. GA7889V3 
Velocità aria soffiata 275 km/h. 
3 funzioni: aspiratore, soffiatore, 
trituratore. Sacco da 35 lt. 3,3 kg.

TRONCARAMI TELESCOPICO
03 Cod. GA0471 
Lama in acciaio teflonato a battuta. 
Meccanismo doppio snodo. Manici telescopici 
in alluminio 6 posizioni da 67/93 cm.

POMPA IRRORAZIONE 
A BATTERIA
07 Cod. GA7719 
16 lt - batteria litio 12V - 8Ah. 
Serbatoio con schienale ergonomico. 
Gruppo pompante leggero e compatto. 
Caricabatterie dotato di protezione 
contro il sovraccarico e corrente 
inversa, carica veloce. Lancia 
telescopica da 55 a 98 cm.
Tubo da pompa a lancia 1,4 m. 
Comandi laterali per regolazione
della pompa. Dotata di 4 ugelli.
Peso 5 kg.

03
€ 24,90

01
€ 929,00

STUFA A PELLET EDY
01 Cod. 560215 - bordeaux 
Peso 90 Kg. Kw utili 2,5-6,0. 
Kw globali 3,0-7,0.
Area riscaldabile 180 m³.
Cm: 49,7x89,6x50,4. 
Rivestimento in acciaio verniciato
e top in maiolica. Ventilazione forzata. 
Cassetto cenere. Focolare in ghisa 
estraibile. Termostato di sicurezza. 
Termostato interno.
Programmatore settimanale.

SILICONE ACETICO UNIVERSALE
05 Cod. TY10827 - 60 ml / trasparente 
06 Cod. TY10810 - 60 ml / bianco 
Resistente alle variazioni di temperatura e ai raggi UV. 
Le sue proprietà fisiche non variano nel tempo.
A prova di muffa, funghi e alghe.

05
€ 1,99

06
€ 1,99

TORCIA LED IN GOMMA RICARICABILE
04 Cod. FU-2886
3 W - 200 lm. In gomma, resistente agli urti e 
impermeabile. Ricaricabile da USB. 14,5 cm.

02
€ 52,00

04
€ 7,70

07
€ 79,90

CONTO
TERMICO
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ADATTATORE SPINA 
CON PROTEZIONE 
SOVRACCARICO
27 Cod. FU-83820 
Spina 10A 2P+T,
2 prese bipasso 10/16A, 
2P+T univ.P40

27
€ 3,90

ADATTATORE SPINA 
3 PRESE + USB
25 Cod. FU-8396 
Spina 2P+T 10A, 
2 prese 2P+T 10A, 
1 presa P30, 1 uscita USB.

POWER BANK 2 IN 1 
2600 mA 
17 Cod. PN01615 - bianco 
18 Cod. PN01614 - nero 
Design ultra slim. 5V. Adatto 
per Android e Iphone (5/6/7).

AURICOLARI 
21 Cod. PN01616 
Con microfono, massimo 
comfort e controllo volume.

CARICATORE AUTO 
2 X USB 
22 Cod. PN01608 - bianco 
23 Cod. PN01609 - nero 
2 porte USB. 2,4A.

CARICATORE 
2 USB
19 Cod. PN01613 - bianco 
20 Cod. PN01612 - nero 
Adatto per dispositivi
Apple ed Android. 5V / 2,4A.

CAVO 300 CM
11 Cod. 057950 - USB TYPE-C 
12 Cod. 057951 - APPLE
13 Cod. 057952 - MICRO USB 
Super resistente
in morbida gomma
e connettori rinforzati.

CAVO 150 CM
08 Cod. 057953 - USB TYPE-C 
09 Cod. 057954 - APPLE
10 Cod. 057955 - MICRO USB 
Super resistente
in morbida gomma
e connettori rinforzati.

CAVO 100 CM 
ATTACCO MAGNETICO
14 Cod. 057956 - USB TYPE-C 
15 Cod. 057957 - APPLE
16 Cod. 057958 - MICRO USB 
Super resistente con case in metallo. 
Colori assortiti. Operazione a una mano. 
L’attacco, rimanendo collegato al telefono, 
protegge dalla polvere.

MULTIPRESA 
DA TAVOLO CON USB
24 Cod. PN01141 
1 uscita bipasso 10/16A 2P+T.
1 uscita bipasso + shuko 10/16A 2P+T.
1 uscita USB. Con interruttore e spina 
16A 2P+T. Cavo L 2 m.

17/18
€ 9,99

19/20
€ 7,99

21
€ 6,99

22/23
€ 6,99

25
€ 9,50

MULTIPRESA 
6 PRESE
28 Cod. FU-8322 
Spina 2P+T 16A, prese 6 bipasso + schuko, 
con interruttore. Lunghezza cavo 1,5 m.

28
€ 7,00

MULTIPRESA 
4 PRESE
26 Cod. FU-8328 
Spina 2P+T 16A, prese 4 bipasso + schuko, 
con interruttore. Lunghezza cavo 1,5 m.

26
€ 6,00

PILA STILO 
PLUS POWER MN1500
30 Cod. DURMN1500 - 1,5 V

PILA MINISTILO 
PLUS POWER MN2400
29 Cod. DURMN2400 - 1,5 V

CASE IN METALLO

CARICA RAPIDA

CASE IN METALLO

CARICA RAPIDA

CAVO MAGNETICO

RIVESTIMENTO IN TESSUTO

SUPER
RESISTENTE

FILO
MORBIDO

11-13
€ 7,90

08-10
€ 4,90

14-16
€ 9,90

29/30

sconto 10%

24
€ 13,90

MATERIALE ELETTRICO



La qualità al miglior prezzo

3

WIVA - LIGHTING 174

10W/m=
1000lm

CRI 80

Strip LED
10 W/m

da 2700K
a 6000K

Apertura 
fascio
125°

Tunablewhite

LAMPADA LED 
OLIVA SMOOTH
52 Cod. 241341 - 6 W, 580 lm, calda
53 Cod. 241342 - 6 W, 580 lm, naturale
54 Cod. 241343 - 6 W, 580 lm, fredda
Attacco E14. Durata 30000 ore.
Ø max 35 mm. Altezza totale 100 mm.

LAMPADA LED 6W 
MICROGLOBO SMOOTH
55 Cod. 241351 - 6 W, 580 lm, calda
56 Cod. 241352 - 6 W, 580 lm, naturale
57 Cod. 241353 - 6 W, 580 lm, fredda
Attacco E14. Durata 30000 ore.
Ø max 45 mm. Altezza totale 90 mm.

LAMPADA LED 24W 
GLOBO SMOOTH
64 Cod. 241134 - 24 W, 2350 lm, calda
65 Cod. 241135 - 24 W, 2400 lm, naturale
66 Cod. 241136 - 24 W, 2400 lm, fredda 
Attacco E27. Durata 30000 ore.
Ø max 125 mm. Altezza totale 160 mm.

LAMPADA LED 
GOCCIA SMOOTH
58 Cod. 241117 - 12 W, 1000 lm, calda
59 Cod. 241118 - 12 W, 1100 lm, naturale
60 Cod. 241119 - 12 W, 1100 lm, fredda
61 Cod. 241122 - 15 W, 1400 lm, calda
62 Cod. 241123 - 15 W, 1400 lm, naturale
63 Cod. 241124 - 15 W, 1400 lm, fredda 
Attacco E27. Durata 30000 ore.
Ø max 60 mm. Altezza totale 100 mm.

TORCIA 
SUPER LED
48 Cod. FU-2888 - 37x175 mm
5 W - 800 lm. Luce zoom. 3 funzioni,
con laccetto. 6xAAA (non incluse).

FARO LED IP65
49 Cod. FU-2917 - 20 W, 1750 lm
50 Cod. FU-2918 - 30 W, 2600 lm
51 Cod. FU-2919 - 50 W, 4000 lm
Struttura in alluminio profuso con vetro 
temperato. Luce fredda. Durata 20000 ore. 
Angolo fascio luce 120°. Chip Led SMD2835. 

TORCIA A PENNA 
IN ALLUMINIO
47 Cod. FU-2882N
3 W - 200 lm. Versatile 
tascabile e con attacco 
magnetico. 8 led super 
luminosi offrono una 
potente illuminazione. 
Finitura soft touch 
resistente, corpo in 
alluminio, cob led. 16 cm. 
Pile 3xAAA (non incluse).

TORCIA IN ALLUMINIO
46 Cod. FU-43133 - 16x157 mm
1,5 W - 200 lm. Luce zoom. 3 funzioni,
con laccetto. 2xAA (non incluse).

14,4 W/m 20 W/m

CALDO NATURALE CALDO NATURALE

INTERNO IP20 (31)
240010

(32)
240011

(33)
240012

(34)
240013

ESTERNO IP68
(SILICONE)

(35)
240014

(36)
240016

(37)
240017

(38)
240018

46
€ 8,90

47
€ 4,90

52-54
€ 2,40

55-57
€ 2,40

58-60
€ 3,50

61-63
€ 6,50

64-66
€ 11,00

48
€ 19,90

49
€ 19,00

50
€ 27,50

51
€ 39,90

1 2 3LUCE GRADO IP POTENZA

I TRE STEP PER LA CORRETTA SCELTA DELLA STRIP LED

 

Bianco Naturale
4000K

Bianco Caldo
3000K

ESTERNI IP68

 INTERNI ASCIUTTI IP20

 LUMINOSITÀ ALTA 20W

 LUMINOSITÀ MEDIO/ALTA 14,4W

STRISCIA LED 20 W/m
lunghezza 5 m - taglio ogni 50 mm 
led ogni 8,8 mm

STRISCIA LED 14,4 W/m
lunghezza 5 m - taglio ogni 100 mm
led ogni 16,6 mm

DRIVER
39 Cod. 240019 - WP02-P STD 30W 24V IP20
40 Cod. 240020 - WP02-P STD 75W 24V IP20
41 Cod. 240021 - WP08-P 100W 24VDC IP67

PROFILI		
42 Cod. 240040 - 1 m
profilo ANGOLARE
(1000x18,4x18,4 mm)
43 Cod. 240041 - 1 m
profilo da SUPERFICIE SLIM
(1000x17,1x8,6 mm)

SCHERMI	
44 Cod. 240043 - 1 m
schermo TRASPARENTE
45 Cod. 240042 - 1 m
schermo OPALINO

PER 5 PZ EXTRA SCONTO 10

33/34
€ 13,99

42
€ 15,90

43
€ 9,40

44/45
€ 3,90

39
€ 26,90

40
€ 39,90

41
€ 79,90

35/36
€ 13,99

37/38
€ 23,99

ILLUMINAZIONE

PREZZO AL MT
31/32

€ 7,99
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BANCO DA LAVORO CON 
PANNELLO PORTAUTENSILI
83 Cod. FU-1396 
Piano di lavoro in legno con cassetto 
estraibile. 1215x61,5x93 cm.

COPPIA CAVI 
AVVIAMENTO
77 Cod. FU-1475 
cavo 16 mm x 3 m 
78 Cod. FU-1480 
cavo 25 mm x 3 m

CARICABATTERIA 
ENERBOX 15
75 Cod. FU-77384 
12/24 V - 180 W. Carica media/efficace
9,8/11,2 A. Carica batteria lenta e veloce.
Carica batterie normali o al gel da 40/120 A.
Protezione a fusibile termostatica elettronica per inversione polarità.CARICABATTERIA 

AVVIATORE THOR
76 Cod. FU-77388 - 690 W 
12/24 V. Carica normale 45 Amp.
Con avviamento. Carica di avviamento
300 Amp. Amperometro con display digitale. 
Regolazione di corrente. Protezione termica
e ripristino automatico contro i sovraccarichi.

COMPRESSORE LUBRIFICATO 24LT - 2HP
84 Cod. FU-1507 
Tensione 220 V - 60 Hz. Motore 2850 g/min. Aria aspirata 
195 l/min. Pressione max 8 bar. 59x29xh63 cm. 26 kg.

SALDATRICE INVERTER CORSE 170
74 Cod. MT8165 
230 V - 50/60 Hz. Servizio 30% 130 A.
Ø elettrodi fino a 3,25 mm. Scheda elettronica anti 
cortocircuito. 27x13xh20 cm. 7,7 kg.
In dotazione: attacco 10-25, cavo e pinza massa 1 mt, cavo e pinza 
porta elettrodo 1 mt, maschera a mano, spazzola / martello metallico.

83
€ 99,00

75
€ 46,90

76
€ 199,00

77
€ 13,90

78
€ 24,90

74
€ 165,00

SMERIGLIATRICE + PULITRICE 
DA BANCO 250W
85 Cod. PN01128 
Motore 250 W a 2950 g/min. Ø mola/spazzola
150 mm. Ø foro mola/spazzola 12,7 mm.
425x205x230. 8 kg.

BATTERIA AUTO
79 Cod. 053706 - 45 Ah - 400 A 
80 Cod. 053708 - 60 Ah - 540 A 
81 Cod. 053710 - 80 Ah - 640 A 
82 Cod. 053712 - 100 Ah - 800 A
Pronte all’uso. Senza manutenzione,
2 anni di garanzia.

FORBICI 
DA ELETTRICISTA 
PROFESSIONALE
67 Cod. FU-0589 - L 145 mm
Isolata retta. Lame microdentate al carbonio.

DOPPIOMETRO 
PROFESSIONALE IN LEGNO
68 Cod. FU-2346
Lunghezza 2 m. Larghezza 16 mm.
Spessore 3 mm. Classe di precisione III.

67
€ 3,90

SERIE CHIAVI 
RESISTORX 9PZ
69 Cod. FU-0255T
Da T10 a T50.

69
€ 9,90

SERIE 
CACCIAVITI 6PZ
70 Cod. FU-05448
Manico bicomponente, 
soft grip. Pz 2 cacciavite 
croce PH1 - PH2. Pz 4 
cacciavite taglio 3x75 - 
4x100 - 5x125 - 6x150.

PINZA POLIGRIP REGOLABILE
71 Cod. FU-0385 - L 250 mm
Impugnatura gommata antiscivolo.

TENAGLIA FERRAIOLO
72 Cod. FU-03601 - L 220 mm
73 Cod. FU-03602 - L 250 mm
Impugnatura gommata antiscivolo.

70
€ 9,90

68
€ 4,20

71
€ 7,90

73
€ 6,50

72
€ 5,90

79
€ 55,00

80
€ 66,00

81
€ 95,00

82
€ 118,00

84
€ 99,90

85
€ 59,90

UTENSILERIA
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TRAPANO A PERCUSSIONE 
500W
104 Cod. FU-20231 
Capacità legno 25 mm, acciaio 10 mm, 
cemento 13 mm. 0-3000 g/min,
mandrino 13 mm. Reversibile.
Doppia impugnatura. Asta di profondità.
1 chiave per mandrino. Peso 1,5 Kg.

MARTELLO COMBINATO 
SDS PLUS 1500W 
106 Cod. FU-20248 
Capacità legno 40 mm, acciaio 13 mm,
cemento 32 mm. Velocità a vuoto 950 g/min. 
Potenza colpo 5,5 J. 110/230 V - 50/60 Hz. 
Accessori: un’impugnatura supplementare, 
uno scalpello piatto, uno scalpello a punta, 
3 punte da 8/10/12x150 mm. Peso 5,8 kg.

SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
710W
108 Cod. FU-20256 
Velocità 12.000 g/min, Ø disco 115 mm. 
Attacco M14, in dotazione chiave di servizio 
e impugnatura ausiliaria. Peso 1,5 kg.
INTERRUTTORE DI SICUREZZA DI GRANDI 
DIMENSIONI CON FUNZIONE D’ARRESTO

SEGA CIRCOLARE 
PORTATILE 1400W
109 Cod. FU-20281 
5800 g/min. Lama Ø 185 con sistema rapido 
per cambio. Impugnatura frontale. Impugnatura 
gommata ergonomica. Peso 4,06 Kg.

TRONCATRICE 
ORANGE 250
107 Cod. PN01090 - 1600 W 
Lama Ø 254 mm Z.40,
foro Ø 30 mm. Capacità taglio
90° max 130x78 mm,
45° max 90x78 mm,
obliquo max 130x52 mm.
Piano superiore 460x305 mm 
taglio H 45 mm. Bloccaggio 
automatico dell’angolo di taglio 
con apposito pulsante. Motore 
silenzioso con trasmissione a 
cinghia 625x415x450 mm. 16 kg.

TRONCATRICE 
SILVER-GREEN 
250 EVOLUTION
105 Cod. PN01127 - 1600 W 
Lama Ø 250 mm Z.60, foro Ø 30 mm.
Capacità taglio 90° max 150x70 mm, 45° max 110x70 mm,
obliquo max 150x45 mm. Piano superiore 400x300 mm taglio
H 35 mm. Bloccaggio automatico dell’angolo di taglio
con apposito pulsante. 590x530x400 mm. 13,2 kg.

104
€ 29,90

108
€ 37,50

109
€ 74,90

106
€ 119,00

MINIROLL CARTA 
AL LATTICE AW-FLEX
93... Cod. FU-51370/78
2,5 m x h 115 mm Peso D.
Grane dalla 40 alla 240.
Carta abrasiva al corindone
al lattice da usare a secco
e a umido.

PUNTA SDD CORTA
87 Cod. FI05302 - 4x75 • 1,99€
88 Cod. FI05303 - 5x85 • 2,15€
89 Cod. FI05304 - 6x100 • 2,15€
90 Cod. FI05306 - 8x120 • 2,50€
91 Cod. FI05308 - 10x120 • 3,50€
92 Cod. FI05310 - 12x150 • 5,40€
Punte per muro. In astuccio.

TRAPANO 
AVVITATORE 18V
86 Cod. FU-20129 
Mandrino autoserrante
da 10 m. Frizione 17+1.
Velocità 0-350 / 0-1300 g/min.
Tasto reverse. Luce Led.
Impugnatura ergonomica.
1 batteria al litio 1,5 Ah.
Tempo di carica 1h.
Con valigetta.

TRAPANO AVVITATORE 12V 
BATTERIA LITIO SAMSUNG
103 Cod. FU-20125 
Mandrino 10 mm. Motore 0-400/0-1400 g/min elettronico.
Frizione 18+1. Luce LED, reversibile, presa ergonomica
in gomma. Ricambio mandrino cod. R00355.
In dotazione: 1 valigetta, 2 batterie al litio 1,3 Ah cod. R00646,
1 caricabatteria cod. R00465. Peso 1 kg.

TRAPANO AVVITATORE 18V
102 Cod. 057920 
Mandrino autoserrante 13 mm. 24 regolazioni di coppia.
2 velocità meccaniche. Piastra magnetica per viti ed inserti. 
Impugnatura GripZone+ ergonomica Variatore elettronico
di velocità e inversione del senso di rotazione.
Include: 2 batterie da 1,3 Ah, 1 caricabatterie rapido 45 Nm.

93-101
€ 2,20

86
€ 69,90

87-92
€ 1,99

105
€ 239,90

107
€ 289,00

85
€ 59,90

102
€ 109,00 103

€ 99,00

UTENSILERIA

A PARTIRE DA

A PARTIRE DA
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LUCCHETTO ADITUS 
RETTANGOLARE 
CORAZZATO 
PER SERRANDA
135 Cod. 090327 - 90 mm 
Corpo in ottone. 
Corazza in acciaio sabbiato, 
carbonitrurata e cromata. 
Stelo in acciaio carbonitrurato 
e cromato. Zigrinatura 
per apertura, bloccaggio stelo 
con sfera. Due chiavi in dotazione.

135
€ 29,90

LUCCHETTO CLARUS 
RETTANGOLARE 
CORAZZATO 
MONOBLOCCO
134 Cod. 090920 - 84 mm 
Corpo in ottone.
Corazza in acciaio sabbiato,
carbonitrurata e cromata.
Stelo in acciaio carbonitrurato
e cromato. Zigrinatura
per apertura, bloccaggio stelo
con sfera. Due chiavi in dotazione.

134
€ 35,90

LUCCHETTO ADITUS 
ARCO NORMALE
129 Cod. 090300
20 mm, luce arco 10 mm 
130 Cod. 090301
25 mm, luce arco 15,5 mm 
131 Cod. 090303
30 mm, luce arco 16 mm 
132 Cod. 090305
40 mm, luce arco 23,9 mm 
133 Cod. 090308
50 mm, luce arco 29,5 mm 
Corpo in ottone satinato e verniciato, 
arco in acciaio temperato e cromato. 
Due chiavi in dotazione.

CASSETTA MODULARE 
COMPONIBILE CRYSTAL BOX
124 Cod. PN01137 (CB50/3) - L300 x H155 x P185 mm - cas. 1 
125 Cod. PN01138 (CB50/3S) - L600 x H155 x P185 mm - cas. 3 
126 Cod. PN01139 (CB50/4S) - L600 x H200 x P220 mm - cas. 3 
127 Cod. PN01140 (CB50/5S) - L600 x H240 x P305 mm - cas. 2 
Idonea al contatto con sostanze alimentari.
Realizzata con materiale antistatico resistente agli agenti chimici 
aggressivi ed ai carburanti. Resistente agli urti
ed in grado di sopportare carichi elevati.
I cassetti sono infrangibili e mantengono immutata la trasparenza 
nel tempo. Utilizzabile da -50°C a +150°C.

129
€ 2,20

130
€ 2,50

131
€ 3,30

132
€ 4,70

133
€ 8,50

ARMADIO 
PORTAFUCILI 
3 POSTI
128 Cod. FU-8062 
24,5x20,5x130H cm.
Peso 24 kg.
Struttura in acciaio. 
Doppia serratura
di sicurezza.

ARMADIO 
PORTAFUCILI 
5 POSTI
136 Cod. FU-8061 
35x28x143H cm. 
Peso 39 kg.
Struttura in acciaio. 
Serratura di sicurezza
5 catenacci. 
Con tesoretto
portacartucce.

136
€ 199,00

128
€ 149,00

PANNELLI RIVESTIMENTO 
PLASTONDA
110 Cod. 058072
linea legno mod. vintage 
111 Cod. 058073 
linea legno mod. saloon 
112 Cod. 058074
linea muri mod. pietra
113 Cod. 058075
linea muri mod. brick
Lastra in polipropilene alveolare 50x100 cm, molto resistente, 
con stampa serigrafica su una sola facciata. È ideale come 
rivestimento per tutte quelle pareti che hanno bisogno di 
essere rivestite o mascherate, tutto questo in modo rapido, 
sicuro ed economico. Molto leggero e flessibile. È resistente 
all’acqua, all’umidità ed alle intemperie, rendendo così questa 
lastra utilizzabile in vari ambienti. 

LASTRA VETRO 
SINTETICO 
TRASPARENTE
114 Cod. FU-5500 - 25x50 cm spes. 2 mm • 1,70€ 
115 Cod. FU-5501 - 50x50 cm spes. 2 mm • 3,40€
116 Cod. FU-5502 - 50x100 cm spes. 2 mm • 6,80€
117 Cod. FU-5503 - 50x125 cm spes. 2 mm • 8,40€
118 Cod. FU-5504 - 50x150 cm spes. 2 mm • 9,90€

119 Cod. FU-5510 - 25x50 cm spes. 4 mm • 3,40€
120 Cod. FU-5511 - 50x50 cm spes. 4 mm • 6,80€
121 Cod. FU-5512 - 50x100 cm spes. 4 mm • 13,60€
122 Cod. FU-5513 - 50x125 cm spes. 4 mm • 16,90€
123 Cod. FU-5514 - 50x150 cm spes. 4 mm • 19,80€

110-113
€ 9,90

125
€ 18,00

124
€ 9,00

126
€ 25,00

127
€ 35,00

110
111

112

113

COMPONIBILE

114
€ 1,70

A PARTIRE DA

FERRAMENTA
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ANCORANTE CHIMICO 
UNIVERSALE
141 Cod. TY960109 - 300 ml 
142 Cod. TY960116 - 410 ml 
Per muratura piena e forata. 
Resina poliestere senza stirene. 
Colore grigio.

COLLA MONTAGGIO 
ACRILICA FAST FIX
137 Cod. TY93502 - 100 ml 
Colla per montaggi 
e assemblaggi con 
un’elevatissima presa 
immediata fino a 200kg/
m² per effetto ventosa, 
che permette di tenere gli 
oggetti in posizione evitando 
sostegni, chiodi, morsetti o 
puntelli. Colore bianco.

SCHIUMA POLIURETANICA 
O2 PER PISTOLA
147 Cod. TY07016 - 750 ml 
Schiuma poliuretanica alta qualità 
dedicata ai professionisti, con 
eccellente struttura e alta densità. 
Colore giallo paglierino.

SIGILLANTE ACRILICO
138 Cod. TY650001 - 300 ml 
Sigillante elastico pitturabile per 
giunti tra materiali edili, muratura 
e cartongesso, soggetti a piccole 
dilatazioni. Colore bianco.

SILICONE NEUTRO EDILIZIA
148 Cod. TY329001 - 300 ml / trasparente 
149 Cod. TY621002 - 300 ml / bianco 
150 Cod. TY638002 - 300 ml / grigio 
151 Cod. TY940001 - 300 ml / testa di moro 
Sigillante siliconico neutro antimuffa, a basso 
modulo, resistente alle intemperie, ai raggi 
UV e all’abrasione, con un’ottima adesione ai 
materiali edili, di carpenteria e vetreria.

SILICONE ACETICO 
UNIVERSALE
143 Cod. TY115005 
280 ml / trasparente 
144 Cod. TY122005 
280 ml / bianco 
Resistente alle variazioni di temperatura 
e ai raggi UV. Le sue proprietà fisiche 
non variano nel tempo. A prova di muffa, 
funghi e alghe.

144
€ 3,20

143
€ 3,00

137
€ 4,80

138
€ 2,10

142
€ 7,90

141
€ 6,80

147
€ 5,40

NASTRO 
AMERICANO 

TELATO
139 Cod. FU-7360 - argento

140 Cod. FU-7361 - nero 
50 mm x 25 m.

NASTRO ADESIVO 
PER IMBALLO SILENZIATO
145 Cod. FU-7392 - avana 
146 Cod. FU-7393 - trasparente 
50 mm x 66 m, 42 my.

145/146
€ 1,30

PULITORE 
RUBINETTERIE 
E BAGNO CITRUS
153 Cod. 179750
750 ml. Rubinetterie: le 
pulisce e le rende brillanti. 
Calcare: elimina tutti i residui 
dell’acqua e impedisce per 
lungo tempo di riformarsi. 
Antiappannante: ideale per 
box doccia. Unto e grasso: li 
elimina efficacemente.

SGRASSANTE 
MULTISUPERFICI BETA 10
154 Cod. 144750
750 ml. Attivo contro ogni tipo 
di grasso e sporco su qualsiasi 
superficie, metallo, plastiche, inclusi 
i tessuti. Superfici e metalli in 
genere. Indumenti da lavoro. Tessuti 
e alcantara interni automobili. 
Macchie sui tessuti.

SBLOCCANTE 
MULTIUSO F4
157 Cod. 974003
400 ml. Ideale per la manutenzione 
in qualunque settore. Elimina 
rapidamente ruggine e ossidazioni. 
Lubrifica meccanismi inceppati. 
Disperde l’umidità su contatti 
elettrici ed elettromeccanici.

LAVAVETRI PLUS K5
155 Cod. 057314
750 ml. Professionale pronto all’uso. 
Lavavetri con principi antimpronta. 
Asciuga istantaneamente senza 
lasciare aloni. Può essere utilizzato 
anche come pulitore per acciaio inox.

ELIMINA MUFFA MUFFYCID
158 Cod. 414500
500 ml. Elimina muffa professionale 
concentrato. Formula profumata.

PULITORE TERMOCAMI E 
VETROCERAMICA FIREGLASS
156 Cod. 125KIT
750 ml + 750 ml di ricarica.
Per vetroceramica, grill, barbecue, 
forni, piastre cottura, camini, stufe. 
Eccezionalmente rapido. Multi 
uso: rimuove grassi, unti, residui 
carboniosi, sporchi da cucina e 
grigliato in generale. Ottimo anche per 
rimuovere lo smog e i cosidetti “baffi 
scuri” dai muri e rivestimenti murali.

SCHIUMA POLIURETANICA 
MANUALE RIUTILIZZABILE
152 Cod. TY81016 - 750 ml 
Tytan Professional STD con il 
nuovo applicatore ERGO, STD è una 
tradizionale pistola per schiume 
che unisce tutta la precisione e la 
comodità dell’applicazione nonché la 
riutilizzabilità (fino a 60 giorni dal primo 
utilizzo) con la semplicità dell’uso 
senza bisogno di strumenti aggiuntivi 
come l’applicatore per pistole o il 
pulitore. Colore giallo paglierino.

139/140
€ 2,50

152
€ 4,90

153
€ 5,50

154
€ 4,90

155
€ 4,90

156
€ 7,90

157
€ 3,90

158
€ 5,90

148
€ 4,20

149
€ 4,50

150
€ 4,80

151
€ 4,80

SCONTO

20%
PER 12 PZ

SCONTO

20%
PER 12 PZ

PRESA INIZIALE
IN SOLI 5 SEC

FERRAMENTA CHIMICO
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159/160
€ 1,50

GUANTO IN NITRILE 
GIALLO/ARANCIO
169 Cod. FU-7930 - taglia 8 
170 Cod. FU-7931 - taglia 9 
171 Cod. FU-7932 - taglia 10
Palmo ricoperto in nitrile spessorato e zigrinato 
per maggiore grip di presa, elasticizzato.

GUANTO GRIGIO 
NBR
161 Cod. GA7908 - taglia 7 
162 Cod. GA7909 - taglia 8 
163 Cod. GA7910 - taglia 9 
164 Cod. GA7911 - taglia 10 
Palmo ricoperto in nitrile, elasticizzato.

GUANTO 
MICROFOAM 
LATTICE
159 Cod. 934014.9 - taglia 9 
160 Cod. 934014.10 - taglia 10
Palmo ricoperto in lattice, elasticizzato.

175
€ 3,90

OCCHIALE 
PROTETTIVO WORK 2
175 Cod. FU-6020 
Lenti trasparenti antigraffio.
Con protezione laterale.

SCARPA BASSA IN PELLE SCAMOSCIATA 
E CORDURA “HURRICANE” S1P
196 Cod. PN01172 / 80 - taglie da 39 a 47 
Puntale CompoTech resistente 200J, lamina 
antiperforazione TechnoFlex, shock absorber, suola 
PU bidensità, fodere traspiranti, antistatica, suola 
resistente allo scivolamento.

SCARPA ALTA IN PELLE SCAMOSCIATA 
E CORDURA “THUNDER” S1P
180 Cod. PN01182 / 90 - taglie da 39 a 47 
Puntale resistente 200J, lamina antiperforazione 
TechnoFlex, shock absorber, modello trekking alto con sfilo 
rapido, suola PU bidensità, fodere traspiranti, antistatica.

GUANTO IN NYLON NERO CON 
SPALMATURA IN POLIURETANO
172 Cod. GA7978/79/80 - taglie 8/9/10 
Palmo ricoperto in poliuretano, elasticizzato
e dorso aerato.

TUTA IN TNT LAMINATO PESANTE
176 Cod. 935000.M/XXL - taglie M/L/XL/XXL 
Cappuccio con elastico. Polsini in maglina. Bordo elastico 
alle caviglie. Giro manica ampio per garantire la massima 
vestibilità e comfort. Rilascio di particelle nullo. Assenza di 
silicone. Tessuto 63 g/mq. Tipo 5/6 contro polveri pericolose 
e spruzzi leggeri di liquidi (EN ISO 13982-1:2004 ed 
EN13034:2005+A1:2009).

GUANTO IN LATTICE MONOUSO
165 Cod. 934000.S/XL - taglie S/M/L/XL 
Guanto in lattice, monouso, non sterile, 
colore bianco, con polsino elastico
rinforzato anti-arrotolamento.

SCARPA ALTA “GRAND CANYON” S3 
189 Cod. PN01212 / 18 - taglie da 40 a 46 
Puntale in materiale polimerico leggero 
resistente fino a 200J. Lamina 
antiperforazione in materiale 
aramidico rinforzata sul tallone, 
sulla caviglia e sulla punta.
Tomaia in nabuk.

161-164
€ 0,90

165-168
€ 4,90

169-171
€ 1,40

176-179
€ 4,90

180-188
€ 29,90

189-195
€ 56,80

196-204
€ 28,90

172-174
€ 1,00

SCONTO

15%
PER 5 PZ

ANTINFORTUNISTICA
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SCALA DOMESTICA 
ALLUMINIO “EURODOMUS”
209 Cod. PN00445 - 4 gradini 
210 Cod. PN00446 - 5 gradini  
211 Cod. PN00447 - 6 gradini 
212 Cod. PN00448 - 7 gradini 
213 Cod. PN00449 - 8 gradini 
Con paracorpo ad arco chiuso. 
Solida leggera e maneggevole 
particolarmente indicata per 
la casa. Montanti: 40x20 mm / 
35x20 mm. Gradini 
antisdrucciolo profondi 80 mm.

SCALA 
TELESCOPICA 
“BRIKO BLU”
214 Cod. GA1206 
4+4 gradini, h 400 cm 
215 Cod. GA1207 
5+5 gradini, h 512 cm  
In alluminio con cerniere 
in acciaio che legano 
ogni montante con 18 
punti di fissaggio che non 
permettono flessioni della 
struttura.

SCALA ALLUMINIO 
“STILO” 3 PZ
216 Cod. PN00344 
3x7 gradini, 426x404x202 cm 
217 Cod. PN00346 
3x9 gradini, 594x486x258 cm 
218 Cod. PN00347 
3x11 gradini, 706x568x314 cm  
Scala trasformabile a 2/3 rampe 
in alluminio. Montanti utilizzati: 
25x60 mm, 25x65 mm,
25x80 mm. Pioli 24x24 mm.
Passo tra gradino 280 mm. 
Funzione aggiuntiva
di scala zoppa.

214
€ 119,00

215
€ 149,00

212
€ 55,00

213
€ 64,00

209
€ 33,30

210
€ 39,00

211
€ 43,80

216
€ 97,00

217
€ 119,00

218
€ 154,00

IDROPULITRICE 
+ SPAZZOLA PATIO AR 475
205 Cod. PN00759
2000 W. 160 bar. 480 lt/h. 10,2 kg. 
Accessori in dotazione: lancia regolabile,
tubo in PVC 8 m, filtro trasparente,
spruzzatore schiuma, lancia rotativa, mini patio.

ARMADIO 
PORTASCOPE 
ALTO
219 Cod. PN01413
Colore grigio. In polipropilene.
68x39xh173.

ARMADIO BASSO
220 Cod. PN01414
Colore grigio. In polipropilene. 
68x39xh93 cm.

IDROPULITRICE AD ACQUA 
FREDDA 371
206 Cod. PN00757
1800 W. 130 bar. 420 lt/h. 10 kg. Fornita con 
pistola, lancia, kit schiumogeno e tubo alta 
pressione da 6 mt.

IDROPULITRICE AD ACQUA 
FREDDA 491
207 Cod. PN00756
2100 W. 145 bar. 450 lt/h. 20,6 kg.
Motore a induzione. Pompa a 3 pistoni, 
testa in alluminio. Pistoni in acciaio inox 
temperato. Valvola di sicurezza automatica. 
Protezione termica del motore. TSS. 
Aspirazione detergente diretta con serbatoio 
incorporato. Avvolgitubo in pressione.
Tubo da 6 mt.

FILTRO IMPURITÀ
208 Cod. GA2012I
123x63 mm. Attacco 3/4.
Funzione anti residui solidi,
filtraggio 120 micron,
cartuccia rete lavabile.

207
€ 269,00 208

€ 5,90

ANTINFORTUNISTICA FAI DA TE

205
€ 134,90

206
€ 119,00

220
€ 39,00

219
€ 59,90
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TAGLIASIEPI ELETTRICO SET FIRST E
221 Cod. GA8047 - 550 W 
Lama da 51 cm a doppia azione. Larghezza taglio 20 mm. Barra in 
alluminio con profilo di sicurezza fornito di proteggi lama. Peso 3 Kg.

MOTOSEGA 
MONTANA 516
224 Cod. PE00456 - 40,1 cc 
2T - 40 cc. Barra 16”/40 cm, catena 56 denti, passo 3/8” B.P. 0,050”. 
Fornita di sistema antivibrazione, freno catena e lubrificazione 
automatica, sistema di avvio rapido e primer per l’avvio del motore a 
freddo. Peso limitato ideale per il taglio della legna. 4,2 kg.

MOTOSEGA MONTANA 718
226 Cod. PE00457 - 45,0 cc 
Indicata per taglio e demolizione grazie alla barra da 45 cm con catena 
0,325”-72 denti. Dotata di motore 2T - 45 cc ad alte prestazioni, 
sistema antivibrazione, freno lama, lubrificazione automatica, sistema di 
accensione facilitata e primer per l’avvio del motore a freddo. Peso 6,3 kg.

221
€ 59,90

TAGLIASIEPI A SCOPPIO 
SET 752 G
222 Cod. GA0263V3 - 22,5 cc 
Lama 60 cm, larghezza taglio 28 mm. Motore 2T / 0,65 kW. 
Con tubo di scarico posizionato nella parte frontale per evitare 
l’inalazione dei gas. Impugnatura posteriore regolabile. Peso 6,1 Kg.

MOTOSEGA MONTANA 110
223 Cod. PE00454 - 25,4 cc 
2T - 25,4 cc. Barra 10”/25 cm, catena 40 denti, 
passo 3/8” B.P. 0,050”. Primer per agevolare 
l’avvio a freddo, sistema antivibrazioni, freno 
lama, lubrificazione automatica della catena. 
Motosega comoda e leggera, ideale per la 
potatura. Utilizzo anche a una mano. 3,8 kg.

222
€ 169,90

223
€ 124,90

224
€ 129,90

226
€ 149,90

MOTOSEGA DA POTATURA RAMBO SUPER LEGGERA
225 Cod. 055306 - 18,3 cc / 0,75 Hp 
Motosega a scoppio super leggera solo 2,7 kg. Regolazione olio 
manuale, barra Oregon da 25 cm. Ottima per la potatura professionale
e il taglio in tree climbing o da piattaforma aerea.

225
€ 229,00

POTATORE MODULARE 750W
227 Cod. PN00728 
Asta estendibile fino a 2,7 m. Barra da 20 cm. 
Velocità catena di 10 m/s. Testa di taglio inclinata 
15°. Lubrificazione automatica della barra e della 
catena. Include: olio per barra e catena, chiave di 
servizio, imbragatura ergonomica.

227
€ 134,90

ELETTROSEGA BULK FIRST E
228 Cod. GA2534V3 - 2000 W 
Particolarmente indicata per il bricolage, taglio di rami e legna. Interruttore 
di sicurezza e freno catena. Lubrificante catena automatico e finestra per 
livello olio. Barra da 40 cm, catena 3/8”x0,050 - 57 denti. Peso 5,0 Kg.

228
€ 83,90

GIARDINAGGIO
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ASPIRAFOGLIE A SCOPPIO 
GAS 550 G
230 Cod. GA7888SGV1 - 25,4 cc 
Capacità sacco 45 lt. Velocità aria 225 km/h. 
Potenza 0,7 kW. 3 funzioni: aspiratore, 
soffiatore, trituratore con lama in acciaio.   

230
€ 169,00

SPACCALEGNA ELETTRICO
238 Cod. FU-4591 - 7 tonnellate 
2000 W. Lunghezza tronco 52 cm. Forza 5 ton.
Dimensioni 78x27x51 cm. Peso 45 kg.    

7 
TON

238
€ 269,00

TAGLIABORDI 
CORDLESS 18V
235 Cod. GA0206 
Senza batteria. Maniglia regolabile. 
Asta telescopica. Testa inclinabile e 
girevole. Parasassi. Testina batti e vai.
Ruota per taglio laterale.

TAGLIASIEPI 650W
229 Cod. 057921 
Avviamento elettrico. 
Lunghezza barra 60 cm. 
Profondità taglio 30 cm. Peso 4,3 kg.
In dotazione: faretra, coprilama,
impugnatura rotante.

SOFFIATORE CORDLESS 18V
232 Cod. GA7875 
Senza batteria. Velocità max dell’aria 180 km/h. 
Volume aria 5 mc/min. Impugnatura ergonomica.

TAGLIASIEPI CORDLESS 18V
231 Cod. GA8049 
Senza batteria. Interruttore di sicurezza.
Schermo di protezione. Lama 520 cm.
Impugnatura ergonomica.

231
€ 54,00

AFFILACATENE 
ELETTRICO
236 Cod. FU-2990 
Disco Ø 108x3,2 mm. 
Foro 23 mm.

236
€ 44,90

BATTERIA 18V - 2.0AH
233 Cod. R00469 
Per utensili da 18 V.

CARIBATTERIA 21V
234 Cod. R00473 
Per batterie da 18 V.

234
€ 19,90

233
€ 36,00

232
€ 36,90

PROLUNGA 
GARDEN
237 Cod. FU-8441 - 20 mt 

Cavo 3x1,5.

237
€ 23,50

CONFORME 
NORMA

229
€ 129,00

UNO PER TUTTI =
SCONTO 10%

+
BORSONE IN OMAGGIO

(TOTALE € 163,53)

235
€ 34,90

GIARDINAGGIO
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CONTENITORE PER ESCHE 
TOPICIDE RAT BAIT 
STATION GRANDE
246 Cod. 053455 - 29x19x11 
Contenitore di sicurezza
per esche topicida.
Esche non incluse.

TOPICIDA FRAP P 
PASTA FRESCA
249 Cod. 058021 - 150 g 
Esca rodenticida pronta all’uso 
in pasta fresca. Difetialone 0,0025 g.
CONFORME ALLE
NUOVE NORMATIVE

TOPICIDA FRAP GT 
GRANO
250 Cod. 058019 - 150 g 
Esca rodenticida pronta all’uso 
in grazo. Difetialone 0,0025 g.
CONFORME ALLE
NUOVE NORMATIVE

TRAPPOLA PER TOPI 
POWER CAT
245 Cod. 024090

MAXI TRAPPOLE PER TOPI 2PZ
251 Cod. 054627 - 20x30 cm 
Trappole adesive, colla resistente 
all’umidità, forte azione 
collante verso i ratti.

TOPICIDA BRODIMAX 
PASTA FORTE
253 Cod. TOPI004 - 500 g 
Esca in pasta fresca. Confezionata in bustine 
garzate monodose pronte all’uso. Il più potente 
attualmente in commercio. Il mix di ingredienti 
inerti del principio attivo è così ben micro-
miscelato che garantisce una pasta stabile ed 
efficace per lungo tempo.

TOPICIDA NEURON PLUS 
IN PASTA
252 Cod. TOPI010 - 500 g 
Esca in bocconcini di pasta fresca. 
Formulata con ingredienti naturali 
e vegetali scelti dalla catena 
alimentare. Esca particolarmente 
efficace verso tutti i tipi di roditore.

252
€ 6,90

251
€ 3,50

253
€ 7,50

TOPICIDA ZAPICOL 
IN TUBO
248 Cod. 025801 - 135 g

248
€ 1,50

TANICA IN PLASTICA
239 Cod. PN00945 - 5 lt 
240 Cod. PN00946 - 10 lt 
Omologata per trasporto idrocarburi a 
terra e via mare. Completa di tubo flex.

239
€ 4,90

240
€ 6,90

242
€ 19,60

243
€ 21,90

241
€ 17,80

TANICA IN METALLO 
CARBURANTI
241 Cod. FU-4935 - 5 lt 
242 Cod. FU-4945 - 10 lt 
243 Cod. FU-4940 - 20 lt 
Qualità superiore, lamiera 
verniciata a polvere interna 
ed esterna. Omologata UN 
per idrocarburi.

247
€ 11,90

OLIO CATENA 
MOTOSEGA
247 Cod. GA0376 - 5 lt 
Biodegradabile.

OLIO 
PER MISCELA 2T
244 Cod. GA0380 - 100 ml 
100% sintetico. Specifico 
per motori 2T di ultima 
generazione.  

245
€ 3,80

246
€ 7,90

249
€ 5,90

250
€ 6,50

OLIO E TOPICIDI

244
€ 1,50
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MAXI TRAPPOLE PER TOPI 2PZ
251 Cod. 054627 - 20x30 cm 
Trappole adesive, colla resistente 
all’umidità, forte azione 
collante verso i ratti.

FORBICE SIEPE
263 Cod. GA0475 
Lama 24 cm in acciaio teflonato 
ondulata. Manici in acciaio.

FORBICE POTATURA
261 Cod. GA0512 - 21 cm 
Lama in acciaio teflonato.
Tipo di taglio a battante.
Utilizzo per potatura generale.

FORBICE 
POTATURA
262 Cod. GA0507 - 21 cm 
Carbonio ad alto spessore, forgiatura dell’acciaio con trattamento 
termico della lama, precisione professionale e controlama, blocco
di sicurezza maniglie, impugnatura morbida.

FORBICE POTATURA ELETTRICA 
A BATTERIA EDUARD
264 Cod. 057980 
Forbice doppio taglio 28 mm - 35 mm.
Batteria Litio 58 v durata 6 ore.
Carica batteria veloce.
Gilet per porta batteria super resistente.
Valigetta. Impugnatura ergonomica. 

FORBICI POTATURA 
SUPERPRO
260 Cod. GA0284 - 22,5 cm 
Taglio fino a 25 mm. Corpo in lega d’alluminio, ergonomica.

FORBICE PITATURA 
PROFESSIONALE
259 Cod. GA0490 - 21 cm 
Lama in acciaio speciale. Tipo di taglio By Pass.
Utilizzo per potatura generale.

FORBICE 
POTATURA
258 Cod. GA0508 - 20 cm 
Manici alluminio.

259
€ 16,80

258
€ 6,50

FORBICE POTATURA PROFESSIONALE MOD. 900
256 Cod. 060030 - 21,0 cm 
Estremamente robusta ma leggera, lama intercambiabile in 
acciaio al carbonio temperato, manico rivestito in polipropilene, 
dotata di gommino ammortizzatore.

256
€ 17,50

FORBICE POTATURA PROFESSIONALE MOD. 910
255 Cod. 060033 - 21,5 cm 
Lame in acciaio al carbonio temperato rivestite in PTFE per 
favorire lo scivolamento della lama durante il taglio e prevenire 
formazione di ruggine. Manico rivestito in polipropilene, dotata di 
gommino ammortizzatore paracolpi.

255
€ 21,90

FORBICE POTATURA A BATTENTE 
LAMA REGOLABILE MOD. 914
257 Cod. 060039 - 21,0 cm 
Lama regolabile e intercambiabile in acciaio al carbonio 
temperato, controlama intercambiabile in alluminio, impugnatura 
ergonomica con rivestimento in polipropilene.

257
€ 32,00

260
€ 21,90

CESOIA POTATURA PROFESSIONALE 
A TAGLIO PASSANTE MOD. 930
254 Cod. 060037 
Gruppo lame in acciaio speciale forgiato a caldo, con parti 
intercambiabili. Manico in alluminio forgiato e rivestito in 
morbida gomma antiscivolo, dalla forma ergonomica per 
garantire un’impugnatura salda. Chiusura metallica. Vite e dado 
centrale in acciaio. Dotata di gommino ammortizzatore.

263
€ 21,40

254
€ 44,90

264
€ 799,00

POTATURA

261
€ 12,90

262
€ 17,50
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SVETTATOIO 
CON SEGA 
PROFESSIONALE
267 Cod. GA0560 
Lama 22,5 cm. Taglio fino a 25 
mm. Corpo in lega di alluminio. 
Lama in acciaio speciale.

SEGACCIO CON FODERO
265 Cod. GA0549 - 240 mm
266 Cod. GA0550 - 300 mm 
Lama sezione conica. Denti in acciaio 
doppia tempera. Impugnatura ergonomica.

SEGACCIO 
SERRAMANICO
269 Cod. 041709 - 180 mm
Lama in acciaio temperato.

267
€ 16,90

SEGACCIO 
A SERRAMANICO
268 Cod. GA0555 - 180 mm 
Lama sezione conica. 
Denti in acciaio doppia tempera. 
Impugnatura ergonomica.

TRONCARAMI 
ASTA TELESCOPICA
274 Cod. GA0588 
Taglio fino a 28 mm. Con 
demoltiplicatore dello sforzo. Manico 
telescopio da 229 a 363 cm. Taglio in 
altezza fino a 550 cm. Con segaccio.

274
€ 85,00

SCOPA 
PER FOGLIE
277 Cod. GA0590 
Manico fisso, 15 denti.

SCOPA FOGLIE FISSA
276 Cod. GA3226 
Dente piatto mod. inglese.
Finitura verniciata. Attacco conico.

276
€ 9,90

277
€ 8,90

ASCIA MANICO 
BIASOT
272 Cod. PN01130 - 1,4 kg 
In acciaio temperato alta 
resistenza, manico in fibra 
di vetro indeformabile alle 
intemperie, con impugnatura 
morbida.

BIDONE IMMONDIZZIA GRIGIO 
E COPERCHIO COLORATO
275 Cod. PN00658B/V/G/R - 49x54xh85 cm 
Capacità 100 lt. Con maniglia ergonomica e 
rinforzata, coperchio con chiusura a clip e ruote 
antisdrucciolo. Vari colori: blu, verde, giallo, rosso.

ASCIA MANICO BIASOT
273 Cod. PN01131 - 600 g 
In acciaio temperato alta resistenza,
manico in fibra di vetro indeformabile
alle intemperie, con impugnatura morbida.

CARRIOLA
278 Cod. GA1177 - 100 lt 
Telaio in acciaio. Colore verde.

SEGACCIO 
CON FODERO
270 Cod. 016428 - 240 mm
271 Cod. 016429 - 300 mm 
Lama in acciaio temperato.

265
€ 16,50

266
€ 18,50

268
€ 11,50

272
€ 25,50

273
€ 11,80

275
€ 25,90

278
€ 39,90

GIARDINAGGIO

269
€ 7,40 271

€ 7,90
270

€ 7,40
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TESSUTO TELO TNT 
17 GR/MQ
279 Cod. GA2178 - 1,6x10 M 
280 Cod. GA2179 - 2,4x10 M 
Protegge la semina, gli ortaggi, 
i fiori e i frutti delle piante dalle 
alte e basse temperature.

TESSUTO TELO TNT 
30 GR/MQ
281 Cod. GA2945 - 1,6x10 M 
282 Cod. GA2946 - 2,4x10 M 
Protegge la semina, gli ortaggi, 
i fiori e i frutti delle piante dalle 
alte e basse temperature.

SERRA DA FIORI
287 Cod. GA8015 
126x69x49, 3 piani. 
288 Cod. GA8010 
160x69x49, 4 piani.

TESSUTO CAPPUCCIO TNT 
17 GR/MQ
283 Cod. GA2931 - 1x1,6 M / 6 pz 
284 Cod. GA2932 - 1,6x2 M / 2 pz 
Protegge la semina, gli ortaggi, 
i fiori e i frutti delle piante dalle alte 
e basse temperature.

TESSUTO CAPPUCCIO TNT 
30 GR/MQ
285 Cod. GA2934 - 1,6x2 M / 2 pz 
286 Cod. GA2938 - 2x2,4 M / 2 pz 
Protegge la semina, gli ortaggi, 
i fiori e i frutti delle piante dalle alte 
e basse temperature.

TELO 
OCCHIELLATO 
115 GR/MQ
289 Cod. GA0899... 
Colore verde in poliestere. 
Occhielli metallici ogni 50 cm. 
Angoli rinforzati. 
Disponibile in varie misure.

PEDANA CON RUOTE
290 Cod. 058098 - 38x58 cm 
Portata 150 kg. In polipropilene, con sistema 
di aggancio per attaccare più pedane tra loro. 
Ideale per spostare mobiletti ed elettrodomestici 
in ufficio, a casa o in laboratorio. Dotato di 
impugnatura per il trasporto quando non in uso.

287
€ 22,90

288
€ 28,50

279
€ 2,90

281
€ 5,40

280
€ 3,90

282
€ 6,90

283
€ 4,90

285
€ 4,50

AL MQ
289

€ 0,79

284
€ 3,40

286
€ 5,70

290
€ 22,00

GIARDINAGGIO GIARDINAGGIO
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CESTO GERLA GRANDE 
VIMINI C/CAPPOTTNA
339 Cod. 036236 - 33x42xH40
In vimini.

CESTO FUNGHI OVALE 
MANICO BASSO
337 Cod. 031211 - 50 cm
In giunco.

CAPPELLO INVERNALE 
BASEBALL
340 Cod. 840004.00 - 50 cm
Oleato con ricamo.

SCARPA TREKKING MADRID
319... Cod. 041817/15  - alta taglie da 39 a 46
327... Cod. 058099/106  - bassa taglie da 39 a 46 
Scarpe solide e stabili senza compromettere leggerezza e comfort che garantiscono 
la massima affidabilità. Tomaia: scamosciata + nylon. Suola: vibram gomma.
Colore: verde/marrone. Intersuola: nylon semi-rigido. Sottopiede: estraibile, 
anatomico, traspirante. Fodera: impermeabile. Resistenza all’acqua: 120.

PLANTARE SCALDAPIEDI SCALDÌ
308 Cod. 053912 - scaldapiedi
309 Cod. 053914 - scaldamani
310 Cod. 053915 - scaldacorpo 
Autoriscaldanti. 100% naturale.

CALZATURA TREKKING AUSTRALIAN
311... Cod. 057642 / 49 - taglie da 39 a 46 
Colore black-grey.

CESTO FUNGHI OLANDA
335 Cod. 031212 - piccolo 34 cm 
336 Cod. 016355 - medio 40 cm
In giunco.

CESTO FUNGHI CASTAGNO 
A TRACOLLA
338 Cod. 054663
Mezza gerla con cappottina.

STIVALE 
MOD. TRONCHETTO
291... Cod. 016927/016934 
Taglie da 39 a 46.
In gomma naturale e suola 
carrarmato. Colore marrone.
Art 21.

STIVALE 
MOD. GINOCCHIO
299... Cod. 016918/016926 
Taglie da 39 a 47. 
Colore marrone. In gomma 
naturale e suola carrarmato. 
Colore marrone. Art 28.

OMBRELLO 
UOMO 
EXTRA
344 Cod. 039834 
Apertura automatica. 
Antivento. Asta e 
stecche in fibra di 
carbonio.

344
€ 12,00

OMBRELLO 
UOMO BASIC
341 Cod. 041615 - automatico 
342 Cod. 028152 - manuale 
Manico curvo.

341
€ 4,90

OMBRELLO DONNA MINI
343 Cod. 033190 - tinta unita

343
€ 2,90

342
€ 6,80

337
€ 17,80

335
€ 15,90

291-298
€ 26,00

299-307
€ 29,00

311-318
€ 29,90

319-326
€ 69,90

336
€ 16,90

WATERPROOF

IDROREPELLENTE

TRASPIRANTE

339
€ 33,90

340
€ 6,90

338
€ 33,90

TEMPO LIBERO

327-334
€ 65,90

308-310
€ 1,80
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IMPERMEABILE 
A CAPPOTTO
346 Cod. 035914 - verde, taglia L 
347 Cod. 035915 - verde, taglia XL 
348 Cod. 035916 - verde, taglia XXL 
349 Cod. 035917 - giallo, taglia L
350 Cod. 035918 - giallo, taglia XL 
351 Cod. 035919 - giallo, taglia XXL

GILET “SION”
352 Cod. N402000 - taglia M 
353 Cod. N402001 - taglia L 
354 Cod. N402002 - taglia XL 
355 Cod. N402003 - taglia XXL 
Imbottitura in poliestere, fodera in
contrasto colore, 2 tasche in vita con
cerniera, 1 tasca al petto (lato sinistro)
con cerniera, chiusura frontale con
cerniera, colletto antivento.
Colore: blu/verde.

GILET “JACKSON”
356 Cod. N403000 - taglia M 
357 Cod. N403001 - taglia L 
358 Cod. N403002 - taglia XL 
359 Cod. N403003 - taglia XXL 
In softshell, interno in caldo micropile. 
2 tasche in vita con cerniera + piccoli
inserti retroriflettenti, 2 tasche interne 
in vita, chiusura centrale con cerniera 
Colore: nero.

GIUBBINO “NAVIS” 
MICROPILE
360 Cod. N406060 - taglia M 
361 Cod. N406061 - taglia L 
362 Cod. N406062 - taglia XL 
363 Cod. N406063 - taglia XXL 
1 tasca al petto con cerniera, 
2 tasche in vita con cerniera, 
1 tasca interna con fodera in 
rete. Polsini e fascia in vita con 
bordino elasticizzato. Chiusura 
con cerniera + inserto copri 
zip che protegge il mento dallo 
sfregamento.

GIUBBINO “BUFFALO”
373 Cod. N401230 - taglia M 
374 Cod. N401231 - taglia L 
375 Cod. N401232 - taglia XL 
376 Cod. N401233 - taglia XXL 
In softshell 2 tasche in vita, laterali, con cerniera + 1 
taschino con cerniera sulla manica destra, 2 tasche 
interne in vita, chiusura centrale con cerniera e colletto 
antivento. Interno di caldo e morbido micropile.

IMPERMEABILE 
GIACCA E PANTALONE
364 Cod. 035920 - verde, taglia L 
365 Cod. 035921 - verde, taglia XL 
366 Cod. 035922 - verde, taglia XXL 
367 Cod. 035924 - giallo, taglia L
368 Cod. 035925 - giallo, taglia XL 
369 Cod. 035923 - giallo, taglia XXL

IMPERMEABILE LEGGERO 
GIACCA E PANTALONE
370 Cod. 033368 - verde, taglia L 
371 Cod. 033369 - verde, taglia XL 
372 Cod. 033370 - verde, taglia XXL

NYLON

PVCPVC

352-355
€ 37,90

370-372
€ 11,90

356-359
€ 27,90

373-376
€ 39,90

346-351
€ 7,40

364-369
€ 8,90

360-363
€ 23,90

JEANS LAVORO 
MULTITASCHE 
STRETCH JOB
377 Cod. PN01280/84 
Taglie dalla 48 alla 56.
Gamba dritta. 
Vestibilità asciutta-comfort. 
Multitasche.

ELASTICO INTERNO

TASCHE XL

LOOP IN TESSUTO

CINTURA DOPPIA PIEGATA

MULTITASCA LATERALE

GINOCCHIA
RINFORZATE

377-381
€ 44,90

TEMPO LIBERO ABBIGLIAMENTO
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SCUOTI
FILTRO
FORTE POCO

INGOMBRO

BIDONE ASPIRACENERE 
MIDDLE 20
388 Cod. PN00748 - 900 W 
Aspiracenere elettrico, dal design 
innovativo ed elegante. Filtro HEPA lavabile 
ad elevata efficienza, 1 m di tubo flessibile 
in metallo, 3 m di cavo. Particolarmente 
adatto per la pulizia di caminetti e stufe a 
pellet. Capacità 20 lt.

388
€ 39,90

ACCENDIFUOCO 
A TAVOLETTA
382 Cod. GA9110 - ecologico 
383 Cod. GA9115 - bianco

ACCENDIFUOCO 
LIQUIDO
385 Cod. GA9112 - 1 lt

ACCENDIFUOCO 
FIRE UP ECOLOGICO
386 Cod. 052947 
A ricciolo, 25 pz.

FIAMMIFERI PER 
CAMINI E STUFE
384 Cod. 052949 
Lunghezza 30 cm.
Pz 72.

TRONCHETTO 
RIMUOVI FULIGGINE
387 Cod. GA9119 - 1 Kg 
Pulisce il camino dalle incrostazioni
di fuliggine e riscalda.

ASPIRACENERE 2CLICK!!
390 Cod. 056869 - 1000 W 
220 V - 50 Hz. Serbatoio in acciaio verniciato, cavo alimentazione L 250 cm con presa, peso 
7 kg. Dimensioni 15x26xH65 cm, capacità 20 lt. Tubo aspirazione ricoperto di PVC L 130 cm, 
terminale tubo aspirazione in metallo con lancia piatta. Tessuto ignifugo fino a 650 °C.

390
€ 84,00

DOPPIO
FILTRO

382
€ 1,00

383
€ 1,10

385
€ 3,60

386
€ 4,90

387
€ 9,90

384
€ 1,90

30
cm

KIT PULIZIA CAMINO
391 Cod. FU-7785 
7 m. 5 aste. Scovolo tondo Ø 250 mm 
in piattina d’acciaio.

KIT PULIPELLET ECO
392 Cod. PN00501 
2 m. Scovolo per pulizia scarico 
fumi a pellet, composto da 
asta flessibile in vetroresina, 
spazzola ad anello Ø 80 mm, 
terminale sferico con dado 
metallico.

ASPIRACENERE ELETTRICO
389 Cod. PN00763 
1000 W. Capacità 15 l. Depressione 15,5 kPa.
Peso 1,5 kg. Filtro cartuccia con maniglia in 
metallo. Cavo 1,5 m. Con tubo in alluminio 23 cm, 
tubo flessibile 1,2 m e filtro.

389
€ 29,90

391
€ 27,90

392
€ 19,90

CAMINO
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BRUCIALEGNA
398 Cod. AF69 - 55 cm 
Quadro 12.

BRUCIALEGNA AD ANGOLO
399 Cod. AF70 - 54x34x16 cm 
Quadro 12.

PARASCINTILLE SPORTELLI 
CON FIORE
403 Cod. PN00487 - 100x50 cm

ATTREZZATURA CAMINO 
“PIGNA”
394 Cod. PN00486 - 25x70 cm 
Quattro accessori. In ferro battuto. 
Verniciato a polvere.
Pomo in ottone.

394
€ 23,90

398
€ 19,90

399
€ 14,90

COPPIA ALARI CAMINO PIGNA
393 Cod. PN00485 - 40x28 cm 
In ferro battuto. Pomo in ottone.
Verniciatura a polvere.

393
€ 17,50

ATTREZZATURA 
CAMINO 
COMPLETA
400 Cod. 015646
16x45 cm. 
Completo di 4 attrezzi con manico in legno.

400
€ 29,90

403
€ 24,90

PALETTA PER CARBONE
395 Cod. 042381 - 13x18 cm 
396 Cod. 042380 - 16x20 cm 
397 Cod. 042379 - 21x25 cm 
Manico in legno.

396
€ 10,50

395
€ 9,00

397
€ 12,50

GRATICOLA SEMPLICE 
IN FILO ACCIAIO CROMATO
407 Cod. PN00793 - 40x35 cm 
408 Cod. PN00794 - 50x35 cm 
409 Cod. PN00795 - 60x35 cm 
Due manici.

GRATELLA ACCIAIO CAMINETTO
404 Cod. 001800 - 30x25 cm 
405 Cod. 001801 - 35x30 cm 
406 Cod. 001802 - 40x35 cm 
Con manico in legno.

GRATELLA  
CON PARACENERE
401 Cod. 041648 - 40x40 cm 
402 Cod. 041647 - 50x50 cm

401
€ 36,00

402
€ 43,00

404
€ 9,90 407

€ 10,90

405
€ 11,90 408

€ 12,90

406
€ 14,90 409

€ 14,90

CAMINO
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TERMOVENTILATORE DA PARETE
410 Cod. PN01093
1000/2000 W. CON DISPLAY DIGITALE. Telecomando. 
Funzione ventilazione. Timer 8 ore. Protezione anti 
surriscaldamento con reset automatico. Alimentazione 
230V/50Hz. Installazione a parete.

STUFA ALOGENA SAHARA
411 Cod. PN01088
1200 W - 220/240 V - 50/60 Hz.
A 3 tubi. Tre resistenze indipendenti. Funzione rotazione 
disattivabile. Protezione anti ribaltamento.
Altissima resa per una ottimizzazione dei consumi energetici. 
Design estremamente curato.

TERMOVENTILATORE HOTTY
412 Cod. PN01087
1800/2000 W - 230 V - 50 Hz.
2 regolazioni aria calda. 1 regolazione aria fredda. 
Termostato regolabile. Sistema di sicurezza con 
autospegnimento.

TERMOVENTILATORE 
CERAMICO NEW CERAMIC
413 Cod. PN01089
750/1500 W - 220/240 V - 50 Hz.
2 livelli di potenza selezionabili. 
Elemento riscaldante in ceramica. 
2 regolazioni aria calda. Termostato 
integrato. Sicurezza anti ribaltamento. 
Indicatore di funzionamento a led. 
Dimensioni super compatte.

TERMOCONVETTORE THERMAL
414 Cod. PN01092
750/1250/2000 W - 220/240 V - 50/60 Hz.
3 livelli di potenza selezionabile.
Termostato regolabile. Timer 24h.
Dispositivo di blocco di sicurezza
contro il surriscaldamento.
Sistema di ventilazione turbo
integrato. Indicatore luminoso
di accensione.

STUFA PATIO A FUNGO
415 Cod. PE00786 - 2,22 m
Acciaio verniciato in polvere.
Colore bianco.
Base Ø 460 x H 86 mm.
Serbatoio Ø 378 x H 765 mm.
Tubo Ø 56 x H 870 mm.
Bruciatore Ø 278 x H 530 mm.
Erogatore fiamma Ø 278 x H 210 mm.
Riflettore Ø 813 mm.
Potenza 5000-13000 W. Flusso 945 G/ora.
Carburante propano e butano.

STUFA PATIO A PIRAMIDE
418 Cod. PE00788 - 2,27 m
Acciaio inox. Base Ø 495 x 495 x H 92 mm.
Suporto inf. 880 mm di lunghezza.
Supporto sup. 1300 mm di lunghezza.
Gabbia di protezione (155 + 333) x H 1215 mm.
Pannello (342 + 464) x 849 mm.
Tubo in vetro Ø 100 x 1254 x 3 mm.
Riflettore 460 x 460 x H 52 mm.
Erogatore fiamma 182 x 182 x H 134.
Potenza 13000 W. Flusso 945 G/ora.
Carburante propano, butano o gas GPL.

410
€ 52,90

411
€ 27,90

413
€ 24,90

412
€ 10,90

414
€ 34,90

STUFA A COMBUSTIONE 
RS221 BLACK
417 Cod. 052552 - 3000 W 
Superficie riscaldabile 14-32 m/q.
Consumo combustibile 0.229 lt/h.
Serbatoio da 4 lt.  
Dimensione: 422x281x446 mm. 
Peso 7,5 Kg. Accensione a stoppino. 417

€ 113,90

STUFA A COMBUSTIONE 
ELETTRONICA SILVER LC-32
416 Cod. 052613 - 3200 W 
Superficie riscaldabile 21-55 m/q.
Consumo combustibile 0.083 - 0.333 lt/h.
Serbatoio da 5,4 lt. 
Accensione elettronica programmabile. 
Dimensioni: 376x296x428 mm. Peso 7,5 Kg.

416
€ 226,00

415
€ 149,00

418
€ 320,00

RISCALDAMENTO
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ARIASANA RICARICA 
TAB UNIVERSALE
429 Cod. 1680991 - 450 g, inodore
430 Cod. 1680958 - 450 g, lavanda

DEUMIDIFICATORE COMPATTO TD-C100
438 Cod. 053918 - 205 W 
Portata aria 45 m³/h. Portata lt 10. 
Dimesioni cm: 23x23x38,5. Peso 8,6 Kg.

ARIASANA KIT 
AERO 360° TAB
424 Cod. 1680962 - 450 g 
Nuovo kit assorbiumidità aerodinamico 
per tab ricaricabile. Il suo design 
innovativo lo rende efficiente, 
maneggevole e adatto a tutti gli 
ambienti della casa nonchè ad essere 
usato in garage e camper. È dotato di 
una chiusura di sicurezza che protegge 
da aperture involontarie e di un tappo di 
svuotamento che facilita l’eliminazione 
della soluzione salina.

PARAFREDDO ADESIVO 
IN GOMMA EPDM 
PER PORTE E FINESTRE
425 Cod. 797005 - tipo E, 6 mt, bianco 
426 Cod. 797010 - tipo E, 6 mt, marrone 
427 Cod. 797015 - tipo P, 6 mt, bianco 
428 Cod. 797020 - tipo P, 6 mt, marrone 
Protegge dal freddo, dalle correnti d’aria,
dalla polvere e dall’umidità facendo
risparmiare energia. Durata media 8 anni.  
Grande flessibilità. Di rapida e facile 
applicazione.

PARAFREDDO ADESIVO 
TERMOPLASTICO EVO
435 Cod. 797090 - bianco 
436 Cod. 797095 - marrone 
437 Cod. 797100 - trasparente 
2 pz da 3 mt, da 1 a 7 mm.

PARAFREDDO FONDO 
PORTA POLIFLEX
431 Cod. 797052 - bianco 
432 Cod. 797051 - marrone 
100 cm.

PARASPIFFERI ADESIVO 
IN PVC RIGIDO
433 Cod. 797035 - kristall 
434 Cod. 797040 - marrone 
100 cm. Con spazzola per fondo porta.

434
€ 1,80

433
€ 1,90

424
€ 10,90

421
€ 1,90

429
€ 4,00 430

€ 4,20

438
€ 169,00

425/426
€ 1,50

427/428
€ 1,60

431/432
€ 0,60

SISTEMA 
ISOLANTE 
ALUTAP
419 Cod. 798000 - 130x180 per finestre
420 Cod. 798005 - 130x270 per portefinestre 
Innovativo sistema isolante per la casa:
doppio foglio di alluminio per l’isolamento termico
che si applica sulla tapparella.
∙ permette di risparmiare fino al 35% sui consumi
∙ riduce la dispersione termica fino al 65%
∙ rimovibile e riutilizzabile 
∙ si adatta a qualsiasi tipo di finestra

435-437
€ 4,50

ACCENDIGAS A FIAMMA FLICKER
421 Cod. 3760000 - colori assortiti 
Ricaricabile e regolabile. Certificazione ISO 22702.

ACCENDIGAS A FIAMMA HOLE FLEX
422 Cod. 3760005 - colori assortiti 
Canna flessibile. Ricaricabile e regolabile.Chiusura 
di sicurezza fiamma. Certificazione ISO 22702.

ACCENDIGAS A FIAMMA 
TUBO ALLUNGABILE I-SUMMER
423 Cod. 3760015 - colori assortiti 
Tubo allungabile. Ticaricabile e regolabile. 
Certificazione ISO 22702.

INNOVATIVO SISTEMA ISOLANTE 
PER LA CASA

422
€ 2,90

423
€ 1,50

RISCALDAMENTO

419
€ 56,00 420

€ 67,00
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FORNITO 
SENZA 
SPEZIE

FORBICI 
DA CUCINA 
Lama rivestita in titanio.
446 Cod. FU-29401 - 5,50” 
447 Cod. FU-29402 - 7,75” 
448 Cod. FU-29403 - 8,50”

COLTELLO DA BISTECCA 
6 PZ
449 Cod. 008808 - 11 cm

COLTELLO 
DA TAVOLA 6 PZ
450 Cod. 009144 - 11 cm

449
€ 4,70

450
€ 4,70

452
€ 9,90

451
€ 11,90

MANICO SCOPA 
IN METALLO 
ROBUSTO
442 Cod. 004490 - 120 cm

ALZA 
IMMONDIZIA 
IN PLASTICA
444 Cod. 003026

ALZA 
IMMONDIZIA 
ZINCATO
445 Cod. 004457

SCOPA TRADIZIONALE SABRINA
441 Cod. 054720 
fibre semirigide

444
€ 2,20

SCHIACCIANOCE INOX LEGGERO
454 Cod. 007344

SCHIACCIAPATATE 
INOX QUICK
453 Cod. 054287
Fori Ø 2,5 mm.

PORTASPEZIE A 
TORRE SPEZIO
451 Cod. PN00492
Sei scomparti separati. 
Regolazione della 
dimensione del macinato

DISPENSER OLIO 
E ACETO OLITO
452 Cod. PN00491
Scomparti olio e aceto 
separati. Dosatore 
manuale a pressione.

TAGLIATARTUFI 
EXTRA INOX
455 Cod. 015610

SCOPA 2IN1
440 Cod. PN00136 
La Scopa 2in1 Classica è la scopa ideale per rimuovere 
ogni tipo di sporco, la polvere ed i capelli in una sola 
passata senza sollevarli, e disperderli nell’aria, grazie 
alla combinazione delle fibre nere e delle fibre grige.

446
€ 2,70

447
€ 3,00

448
€ 3,30

441
€ 2,40

442
€ 0,60

SET 5 PANNI 
IN MICROFIBRA 
FURBETTO
443 Cod. 054760 
Per tutti i tipi di superficie, 
specchi, legno, ceramica, 
laminati e cotto.

SUPERMOCIO COMPLETO 
439 Cod. PN01235 
Secchio + manico 3 pz + fiocco. 
Pratico per lavare i paveimenti, 
secchio di grande capienza e un 
nuovo strizzatore che permette di 
strizzare il mocio con il 40% di sforzo 
in meno. Completo di secchio con 
strizzatore, bastone e fiocco.

443
€ 3,99

455
€ 6,90

439
€ 11,90

453
€ 11,90

454
€ 4,90

440
€ 3,90

CASALINGHI

445
€ 4,90
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FORNO ELETTRICO 
DIABLO 800 W
456 Cod. PN01079 - 11 L 
Con girarrosto e luce interna.
38x21x27 cm. Timer 60 minuti.

STENDIBIANCHERIA  
“NANNI” IN RESINA
464 Cod. 054892 - superficie 20 m 
Dimensioni: 55x175 (36x103x36), 
h 115 cm. 
Con ruote e portamollette.STENDIBIANCHERIA  

“NEW ATLANTIK”
463 Cod. PN00531 - superficie 18 m 
Griglia in alluminio anodizzato, gambe in acciaio.

STENDIBIANCHERIA 
A CAVALLETTO STENDIPIÙ
461 Cod. PN00532
Capacità 30 m.    

464
€ 16,90

463
€ 19,90

STENDIBIANCHERIA  
DA BALCONE “GIACINTO”
462 Cod. PN00530 - superficie 11 m

462
€ 15,90

461
€ 26,90

ASPIRAPOLVERE 
CON SACCO ZANUSSI 
460 Cod. PN00520
Con indicatore sacco pieno.
Maniglia da trasporto comoda ed 
ergonomica. Spazzola combinata 
DustPro per tappeti e pavimenti duri. 
Spazzola Mini Turbo per la pulizia 
profonda di imbottiti. Accessorio 
bocchetta per fessure e pennello 
per mobili 2 in 1, bocchetta per 
imbottiti. Tubo in alluminio telescopico. 
Impugnatura standard.

ASPIRAPOLVERE 
SENZA SACCO ZANUSSI 
459 Cod. PN00498
Classe di efficienza A.
Tecnologia ciclonica senza sacco. 
Spazzola combinata DustPro™ 
per tappeti e pavimenti duri. 
Maniglia da trasporto comoda 
ed ergonomica. Avvolgicavo. 
Accessorio bocchetta per fessure 
e pennello per mobili 2 in 1, 
bocchetta per imbottiti.

GRILL ELETTRICO
457 Cod. PN01097
1800 W - piastra 43x23 cm.
Piastra liscia e grill, termostato 
regolabile, vaschetta per raccolta grasso, 
scocca in bamboo completamente staccabile, dispositivo di 
sicurezza anti surriscaldamento, alimentazione 230 V/50 Hz.

BOLLITORE ELETTRICO 
VINTAGE 2200 W
458 Cod. PN00493 - 1,8 lt          
Controllo di sicurezza STRIX.
Filtro anticalcare removibile e lavabile.
Funzione autospegnimento 
all’ebollizione dell’acqua.

456
€ 34,90

457
€ 29,00

458
€ 39,90

460
€ 76,90

459
€ 77,90

CASALINGHI
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RETE ANTISPINA PESANTE
484 Cod. 029690 - 6x6 mt 
485 Cod. 029691 -8x8 mt 
486 Cod. 029692 - 10x10 mt 
487 Cod. 029693 - 12x12 mt

OLIO DI VASELINA
482 Cod. 4670743 - 1 lt 
483 Cod. 4670744 - 5 lt

483
€ 25,00

BIDONE INOX OLIO 
SALDATO
467 Cod. 053744 - 30 lt 
468 Cod. 053745 - 50 lt

BARATTOLO LATTA 
RETTANGOLARE 
CON TAPPO
469 Cod. 039722 - 2 lt 
470 Cod. 017207 - 3 lt 
471 Cod. 016816 - 5 lt

BOTTIGLIA VETRO DA OLIO 
MARASCA VERDE
478 Cod. 038467 - 0,25 lt 
479 Cod. 038468 - 0,50 lt 
480 Cod. 038469 - 0,75 lt 
481 Cod. 038470 - 1 lt
Tappo Ø 31,5 mm.

TAPPO BOTTIGLIA MARASCA
474 Cod. 038514 - Ø 31,5 mm, verde in plastica 
475 Cod. 038839 - Ø 31,5 mm, oro in metallo

TAPPO BOTTIGLIA DAMA 
476 Cod. 038499 - Ø 35 mm, verde in plastica 
477 Cod. 038665 - Ø 35 mm, verde in metallo

RUBINETTO 
BIDONE OLIO
472 Cod. 012495 - 1/2”

RUBINETTO 
BIDONE OLIO INOX
473 Cod. 008150
1/2” antigoccia.

KIT BIDONE INOX OLIO 
CON RUBINETTO 1/2”
465 Cod. K00108 - 30 lt
466 Cod. K00109 - 50 lt

465
€ 51,90 467

€ 59,90
466

€ 54,90 468
€ 65,00

472
€ 4,80

474/476
€ 0,15

AL MQ
484-487

€ 0,55

482
€ 4,90

478
€ 0,38

470
€ 1,55

471
€ 1,80

469
€ 1,50

480
€ 0,55

479
€ 0,50

481
€ 0,90

DAMA FONDO 
PLASTICA
489 Cod. 038493 - 5 lt 
Tappo a vite Ø 35 mm.

COGLI OLIVA 
ADRIAN 
A BATTERIA 12V
488 Cod. 053326 - 5 lt 
Sistema antiblocco, 8 astine 
in carbonio intercambiabili, 
asta telescopica 150/250 
cm. 1400 cicli dinamici al 
minuto, capacita produttiva 
100 kg/h. Il più leggero in 
commercio grazie ai suoi 
850 g di peso solo testa 
e ai soli 650 g di peso 
dell’asta telescopica.

473
€ 11,90

I dati tecnici ed estetici dei prodotti sono indicativi e non vincolanti. Disponibilità valida salvo esaurimento scorte ed errori tipografici. La produzione si riserva in ogni caso di apportare qualsiasi modifica ritenga opportuno. 
Prezzi con IVA. In caso di esposizione al pubblico, la regolazione dell’Imposta Comunale sulla pubblicità e ulteriori adempimenti (D.LGS. 15/11/1993 n° 507 e successive modifiche) sono a carico di chi lo espone. 

489
€ 2,80

€ 0,25

OLIO

477

488
€ 440,00


